

Australian Blue

Volumul produsului: 5 ml

Articol nr. 39077

Australian Blue este un amestec de 16 uleiuri esențiale cu o influență aromatică care înalță și împuternicește, creând atât un sentiment de stare de bine și protecție, cât și de echilibru și stabilitate.

Ingrediente de bază

Uleiul esențial de chiparos albastru inspiră încredere în sine, promovează aspectul sănătos al pielii și al părului. În mod tradițional, a fost utilizat pentru a hidrata pielea uscată și are o aromă minunată pentru a te bucura de activități în aer liber.

Uleiul esențial de lemn de cedru are o aromă liniștitoare și promovează aspectul sănătos al pielii, al părului și al scalpului atunci când este aplicat local.

Uleiul esențial de mușețel albastru marocan hidratează și ajută la înfrumusețarea pielii delicate atunci când este adăugat în rutina ta de îngrijire a pielii.

Uleiul esențial de ylang ylang, cunoscut în mod tradițional pentru romantismul pe care îl emană, are o aromă calmantă și echilibrantă pentru o inimă liniștită. De asemenea, promovează o piele cu aspect sănătos și un par strălucitor.



Beneficii și caracteristici

- Are o aromă dulce, pământoasă, exotică și echilibrantă
- Are o aromă care înalță spiritul
- Vegan
- Formulată cu ingrediente care nu conțin gluten
- Nu este testat pe animale

Utilizări recomandate

- Aplică Australian Blue local pentru a te bucura de beneficiile acestei arome echilibrante, calmante și liniștitoare.
- Bucură-te de aroma plăcută, în timp ce creează un cămin fericit și o atmosferă pozitivă.
- Inspirați-i aroma proaspătă în timp ce auto-reflecți și îți setezi țeluri și aspirații.
- Utilizează această aromă în timpul meditației pentru a îmbunătăți conexiunea ta spirituală și echilibrul.



Australian Blue

Contextul Produsului

Amestecul de uleiuri esențiale Australian Blue este adesea folosit pentru a înălța spiritul. Acest amestec de 16 uleiuri conține chiparos albastru, produs prin distilarea elogiatului lemn Callitris intratropica din Australia. A fost utilizat timp de mii de ani de către triburile de aborigeni din acea zonă. Celelalte uleiuri din acest amestec sunt cele de: ylang ylang, lemn de cedru, brad alb, mușcate, grepfrut, tangerine, mentă verde, davana, limete, lămâi, ocotea, iasomie, mușețel german, mușețel albastru marocan și trandafiri. Acest amestec are o culoare albastră datorită compușilor azulenă și camazulenă ce se regăsesc în uleiurile esențiale de mușețel albastru marocan și chiparos albastru.



Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. Evită contactul cu ochii și cu membranele mucoase. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de utilizarea acestui produs. Evită lumina directă a soarelui sau razele UV pentru până la 12 ore după aplicarea produsului. Nu este destinat utilizării în timpul sarcinii.

Instrucțiuni

Aplicare locală: Aplică pe zona dorită. În cazul unei sensibilități, diluează 5 picături în 10 ml de Young Living V-6. Pentru a evita pătarea hainelor sau a pielii, diluează cu o cremă hidratantă sau cu ulei de bază.

Ingrediente

Callitris intratropica* ulei de lemn de chiparos albastru, Cananga odorata* ulei de floare de ylang ylang, Cedrus atlantica* ulei din scoarță de cedru, Abies concolor* ulei de lemn/frunze/ramuri de brad alb, Pelargonium graveolens* ulei din floare de mușcată, Artemisia pallens* ulei din flori de Davana, Citrus hystrix* ulei din frunze delimetă Kaffir, Jasminum officinale^^ ulei de iasomie, Chamomilla recutita* ulei de flori de mușețel tip Matricaria, Tanacetum annuum* ulei de mușețel albastrumarocan, Rosa damascena* ulei din flori de trandafiri, Citrus paradisi* ulei din coji de grapefruit, Citrus reticulata* ulei din coji de tangerine, Menthaspicata* ulei din frunze de mentă verde, Ocotea quixos* ulei de frunză de ocotea

Poate conține: alcool benzilic **, benzoat de benzil **, salicilat de benzil **, cinamă **, alcool cinamilic **, citral **, citronellol **, eugenol **, farnesol **, geraniol **, isoeugenol **, limonene **, linalool **.

* 100% ulei esențial pur

^^Absolut 100% pur

**Constituenții naturali ai uleiurilor esențiale